

# Szállítási és Fizetési Módkok

## **Szállítási módok:**

Kiszállítás házhoz: Futárszolgálattal történő házhoz szállítás esetén a kiszállítás történhet előre utalás vagy utánvétes fizetéssel. Utánvét esetén a fizetés a futárnál történik. Házhoz szállítás díja 3.000,- Ft (az ár nem tartalmazza az utánvétel díját, utánvétel díja 200,- Ft)

Csomagolási költséget nem számítunk fel.

Kiszállítás FOXPOST csomagpont: A FOXPOST csomagpontra történő kiszállítás esetén a kiszállítás történhet előre utalás vagy utánvétes fizetéssel az automatánál. Utánvét esetén a **csomagponton kizárólag bankkártyás** fizetésre van lehetőség. FOXPOST csomagpont 1.300,- Ft (az ár nem tartalmazza az utánvétel díját, utánvétel díja 200,- Ft)

Személyes átvétel: Személyes átvétel esetben Ön a pincészetünkben (3261 Abasár, Béke tér 39.) forintban fizeti meg a termék vételárát, készpénzben vagy bankkártyával, átvétel telefonon (+36306031723) előzetesen egyeztetett időpontban. Személyes átvétel esetén kiszállítási díj nem kerül felszámításra.

## **Fizetési módok:**

Banki előre utalással történő teljesítés: ha már visszaigazoltuk az Ön megrendelését, akkor a visszaigazoló e-mailben megtalálja a bankszámlaszámunkat és a megrendelésszámot, amelyre hivatkozni kell az átutalás megjegyzés/közlemény rovatában. Amennyiben az átutalt összeget jóváírják a bankszámlánkon, csak ezt követően adjuk fel a futárszolgálattal a terméket.

Utánvétellel történő teljesítés: A terméket az általunk megbízott futárszolgálat szállítja ki az Ön által megadott címre, ahol a termék, vagy termékek számla szerinti árát a futárnak kell készpénzben kifizetni. Amennyiben Foxpost csomagpontra történik a termék kézbesítése, abban az esetben a csomag automatánál kell fizetni a termékek számla szerinti árát, kizárólag bankkártyával. Utánvétes megrendelés esetén a szállítási költséghez az utánvételi díj még hozzáadódik. Utánvétel díja 200,- Ft.

Személyesen történő teljesítés: Ez esetben Ön a pincészetünkben (3261 Abasár, Béke tér 39.) forintban fizeti meg a termék vételárát, készpénzben, vagy bankkártyával.